

Lt:Hrs

福建安溪林府訃告

家嚴 諱 民生 林府君 勤於二〇二三年六月四日下午二時在寓壽終正寢隨將遺體奉移天堂殯儀館治喪距生於一九三七年十一月廿八日吉時享壽八十七歲不孝男女孫等隨侍在側親視含殮淚涓於二〇二三年六月七日(星期二)下午二時遵禮成服舉行堂奠禮畢隨即扶柩發引於天堂火葬場火化(Grand Heaven Krematorium Lt5) 忝屬



世友 哀此訃

妻 **尤「玉珠」**

媳 **余芝媛**

女 **林積璋** 媳 **Selamat Lim**

女 **林秀芬** 婿 **劉國光**

孫男 **Kevin Lim**

孫女 **Cindy Lim**

外孫女 **Amanda Felica Angelina H.**

胞弟 **林明德 Mursalin** 弟婦 **江美心 Bastian Lim**

胞弟 **林民忠**

胞弟 **林民塔 Biring Salim**

胞弟 **林水玉 (港)** 妹夫 **倪錦坤 (港)**

胞弟 **林水珠 (港)** 妹夫 **梁「干發」 (港)**

胞弟 **林玉娥** 妹夫 **顏振豐**

胞弟 **林杏美** 妹夫 **伍健仲 Antony**

義妹 **陳「秀華」** 義妹夫 **李「添貴」**

泣 叩

李廣告社排版

治喪處：天堂殯儀館二樓201座
GRAND HEAVEN Lt. 2, SUITE ROOM 201
Jl. Pluit Raya No. 191-193, Telp. 66695151, Jakarta Utara

“两岸关系前瞻与思考”研讨会在北京举行

中新社北京6月5日电(记者 路梅)海峡两岸关系研究中心与台湾清流文教协会5日下午在北京举办“两岸关系前瞻与思考”研讨会。新党代表团、两岸有关方面嘉宾和专家学者与会。

中共中央台办、国务院台办主任宋涛指出,要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻落实新时代党解决台湾问题的总体方略。当前,两岸关系再次面临道路和方向的选择,要坚决反对“台独”分裂活动和外部势力干涉。两岸的事是两岸中国人的家里事,应该商量着办,也完全可以商量得好。要坚持在一个中国原则和“九二共识”基础上,推进同台湾各党派、各界别、各阶层人士就两岸关系和国家统一开展广泛深入协商,丰富和平统一实践。

新党主席吴成典表示,在中华民族伟大复兴的进程中,台湾不应缺席。新党希望两岸携手,坚持一个中国原则,坚决反对“台独”,维护台海和平,推动协商“两制台湾方案”,促进和平统一,实现民族复兴。



与会两岸嘉宾围绕“两岸关系道路与关键抉择”“两岸关系大势与携手奋斗”两项议题开展交流研讨。大家认为,要和平、要发展、要交流、要合作,是两岸同胞的共同心声,符合两岸同胞的共同利益。面对两种道路与前景的选择,要坚持“九二共识”,维护两岸关系稳定发展的基础,坚决反对“台独”分裂活动和外部势力干涉,为台海谋和平,为同胞谋福祉。要积极参与两岸对话协商,为推动两岸关系和平发展、推进祖国和平统一进程贡献智慧和力量,携手共圆中华民族伟大复兴的中国梦。

中国防长:怎么解决台湾问题是中国人自己的事,不容任何外部势力插手干涉

中新社新加坡6月4日电中国国务委员兼国防部长李尚福4日在第二十届香格里拉对话会上就“中国的新安全倡议”议题作大会发言。他指出,怎么解决台湾问题是中国人自己的事,不容任何外部势力插手干涉。

李尚福在发言中表示,中华民族五千多年来始终崇尚“以和为贵”,新中国成立70多年来,从未

主动挑起一次冲突,从未侵占别国一寸土地,从未发动过一场代理人战争,是全世界和平纪录最好的大国。中国坚持走和平发展道路,但决不会放弃维护自身正当权益,更不会牺牲国家核心利益。

关于台湾问题,李尚福指出,这是中国核心利益中的核心。台湾问题是中国内政,这条前提不容置疑。怎么解决台湾问题是中国人自己的事,不容任何外部势力插手干涉。事实上,180多个国家同中国建交的政治前提就是坚持一个中国,一个中国原则已成为公认的国际关系基本准则。《开罗宣言》和《波茨坦公告》白纸黑字写明,台湾回归中国是二战后的国际秩序组成部分。两岸同属一个中国,这是毋庸置疑的事实,任何虚化、掏空一个中国原则的行径都是荒谬和危险的。

“是谁在破坏台海稳定,这个事实众所周知。”李尚福指出,台湾民进党当局拒不承认“九二共识”,不断推进“渐进式台独”,大搞“去中国化”,妄图裹挟民意;有的大国频频对台军售、协训台军、升级官方往来,所作所为严重违背自身承诺。世人看得都很清楚,民进党当局

“挟洋谋独”、外部势力“以台制华”干涉中国内政,才是造成台海局势紧张的根源,也是改变台海现状的最大麻烦制造者。

李尚福说,中方再次正告,“台独”分裂活动越猖獗,受到的反制就会越坚决,一切外部干涉势力都将以失败告终。中国统一是历史大势,这一进程不可阻挡。台湾问题因民族复兴而产生,必将随着民族复兴而终结。中国必须统一,也必然统一,这是人心所向、大势所趋。

“我们愿以最大诚意、尽最大努力争取和平统一,但决不承诺放弃使用武力。如果有人胆敢把台湾从中国分裂出去,中国军队不会有丝毫迟疑,不畏任何对手,不管付出多大代价,都将坚决维护国家主权和领土完整。”李尚福说。

两岸人士吁台湾民众明辨真假和平 做正确选择

中新社北京6月5日电(记者 路梅)面对当前复杂严峻的台海局势,两岸各界人士在5日的一场研讨会上指出,真正要台海谋和平,就要坚持“九二共识”,维护两岸关系稳定发展的基础,选择和平发展的正确道路。

当天下午,海峡两岸关系研究中心与台湾清流文教协会在北京举办“两岸关系前瞻与思考”研讨会。新党代表团、两岸有关方面嘉宾和专家学者与会。

“和平是当前最时髦的名词口号,证明大家都渴望和平。”新党主席吴成典说,但大家要分辨真假和平。试问主张“台独”如何带来和平?不愿意承认“九二共识”,如何开创和平的机遇?不愿意面对和平统一、讨论和平统一,如何开展和平之路?不接受一中原则、不面对统一,和平就是空中楼阁。

中国社会科学院台湾研究所所长杨明杰指出,某些外部势力企图利用台湾问题干扰中国发展、消耗中国战略资源、阻碍两岸和平统一,甚至妄想将台湾打造成新的战争引爆点,将战火烧至台海。民进党当局更是出于狭隘的政党利益和顽固的“台独”立场,企图全面绑定美西方,捞取所谓“政治实惠”,哄吓岛内民众。面对两岸民间交流和经济融合的积极趋向,民进党当局不断制造障碍,企图将岛内民众和民心紧锁在牢笼之中;并且回避两岸关系发展的政治基础与前提,大要阴招、变换手法,抛售所谓“和平骗局”。

他同时也观察到,岛内民意出于对台海局势的担忧,“拒战疑美”倾向有所增强;受大陆方面主动推动两岸融合发展、维护两岸关系和平发展的影响,要和平、要发展、要交流、要合作的声音不断高涨,两岸民间交流再现暖流。

全国台企联会长李政宏表示,台湾要和平,不要战争。两岸关系是中国人自己的事,要由两岸中国人来决定。有识之士要果断站出来,团结一心,共同追求两岸关系和平发展的光明前景。

“两岸关系走和平繁荣的道路,是两岸同胞的共同愿望。在今天的台湾岛内,这样的愿望更加强烈,已成为台湾社会的主流民意。”全国台联副会长杨毅周说,深化两岸关系和平发展最有利于中华民族的利益、最有利于台湾同胞的利益。岛内各政治势力也不得不高喊“和平”回避“对抗”以回应台湾民众的关切。

他强调,要使两岸关系走上和平繁荣的“铁路”,一是始终坚持一个中国原则和“九二共识”,二是始终坚持反对“台独”分裂和外部势力干涉;同时要深化两岸融合发展,消除两岸长期的对立对抗,消除“台独”分裂的土壤,为两岸同胞形成共同的中国国家认同奠定基础,达成两岸同胞的心灵契合。

